

2014 -10-11



SHK Södertälje

Protokoll fört vid SHK Södertäljes styrelsemöte 2014-10-07

Närvarande: Hans Borin, Jan-Lennart Andersson, Kicki Samuelsson, Tommy Eriksson och Eivor Loch

Frånvarande: Anna-Lena Mann

1. Mötet öppnas.

Vice ordförande Hans Borin hälsade välkommen och öppnade mötet.

2. Val av sekreterare

Styrelsen beslutade välja Eivor Loch att föra protokollet.

3. Val av justerare.

Styrelsen beslutade välja Kicki Samuelsson att justera protokollet.

4. Godkännande av dagordningen.

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen med tillägg.

5. Föregående protokoll.

Styrelsen beslutade att godkänna båda föregående protokollen.

6. Adjungerade.

Marianne Brunnström.

7. Sekreterarens rapport.

Inget att rapportera.

8. Kassörens rapport.

Kassören redovisar utfalls- och resultat-prognosen, som visar på ett bra resultat.

9. Sak ansvarigas (arbetsgruppernas) rapport.

a) Kursgruppen.

Betydligt fler anmälda än förväntat.

b) Utbildningsgruppen.

Många instruktörer går utbildning under hösten.

c) Utställningsgruppen.

Den nationella utställningen 4/10 var över förväntan avseende deltagande och arrangemang. Sponsringen av priser var god.

d) Områdesgruppen.

Renoveringen av klubbhuset fortsätter.

e) Köket.

Köket/kaffeterian fungerar bra. Ekonomin är god.

10. Beslutsfrågor.

a) Arbetsordningen.

Läggs in på hemsidan under SHK Södertäljes styrande dokument.

b) Företagardagen 15/11.

Vi tackar nej till evenemanget.

c) Dialogmöte 17/11.

Kassören går på mötet.

d) Ordförandekonferens 30/11

Jan-Lennart Andersson, Kicki Samuelsson, Marianne Brunnström och Helena Djurheden åker.

11. Bordlagda frågor.

Inga bordlagda frågor finns.

12. Övriga frågor.

a) Stug/områdesansvarig.

Diskuterade det framtida ansvaret.

b) Städning av stugan.

Jan-Lennart fick uppdraget att ordna personal och en instruktion för städning av stugan.

c) Inbjudan från studiefrämjandet.

Inbjudan gäller en kurs "Hund för alla" den 23/11. Jan-Lennart har fått uppdraget att delta.

13. Nästa styrelsemöte.

Torsdagen den 6/11 kl 18:30

14. Mötet avslutas.

Vice ordförande tackar alla närvarande och förklarar mötet avslutat.

.....
Vice ordförande

Hans Borin

.....
Vid protokollet

Eivor Loch

.....
Justerare

Kicki Samuelsson